

今日聊城·要闻

供热公司提前一月收取取暖费

收费标准和去年一样

本报聊城9月12日讯(记者 王传胜) 为应对今年可能出现的“冷冬”,解决购煤资金困难,聊城最大的供热企业昌润供热公司9月10日起征收今冬取暖费,比去年10月15日起收费,提前了一个月。供热价格按去年的标准执行,即居民取暖20元/平方米,商业办公27元/平方米。

国家气象局预测,今年冬天我国可能出现“冷冬”。记者从昌

润供热公司和聊城热电公司了解到,今年热煤价格不断上涨,供热企业成本剧增,购煤资金严重不足,各供热企业热煤储备严重不足,供热形势严峻。

为确保今冬明春全市供热,部分供热企业提前筹集购煤资金。昌润供热公司9月10日下发收费通知,通知收取采暖费。通知说明:用热价格仍按去年的收费标准执行,居民取暖20元/平方

米,商业办公27元/平方米,持有低保证的居民采暖15元/平方米(以上均指建筑面积)。

昌润供热公司供热面积占城区用户的一半以上,该企业负责人介绍,根据省有关规定,“没有煤炭计划的用热或用气大户,可提前预收取暖费”,济南几家热电企业已提前预收取暖费。昌润供热公司从9月起,开始预收今冬取暖费,计划10月中旬完成收费。提前

收费可有效缓解企业资金紧张,也避免用户集中缴费时排长队。

目前,昌润供热公司对管网、换热站的检修已全部完毕,开始检查管道设备、打压试水,对供热设施进行重新“大查体”。昌润供热公司负责人表示,供热牵涉居民公共利益,昌润供热承诺做好供暖工作。居民采暖交费中如有疑问,可拨打交费电话2114355及24小时温暖热线2110117咨询、反映。



爱心包裹送给小学生

9月10日,聊城市福彩中心工作人员为冠县定远寨乡李海子村李海子小学,送来价值万元的105个爱心包裹。今年5月,市福彩中心向全市发出“小包裹,大爱心”——福彩“六一”关爱行动捐款倡议书,得到全市投注站业主和彩民的响应和参与。此次爱心包裹筹集到的10500元善款,都来自业主和彩民的自发捐款和福彩公益金。 本报通讯员 韩萌 摄

金堤河阳谷段超警戒水位

迎1974年以来最大洪峰,11座漫水桥被淹

本报聊城9月12日讯(记者 凌文秀) 金堤河上游持续降水,大量积水汇入金堤河。8日至12日,金堤河阳谷段水位持续超警戒水位泄洪。金堤河阳谷段18座漫水桥有11座被淹。

近日来,河南省北部区域持续降雨,作为河南省北部几个市的泄洪河流,金堤河水位迅速上

涨。7日早8点到8日早8点,24小时内,金堤河阳谷段明堤闸水位上涨2米。8日,金堤河阳谷段明堤闸迎来1974年以来金堤河最大洪峰,每秒钟水流量354立方米。日前,金堤河阳谷段下游泄洪闸张庄闸已经全部提升泄洪,但金堤河下游有些拥堵,水位上涨。12日,阳谷县明堤闸最新监测数据

显示,水位较11日下降17厘米,但仍超警戒水位46厘米。

目前,金堤河上18座漫水桥有11座被淹,没有人员伤亡报告。

阳谷县水利局防汛办工作人员表示,如果近日金堤河上游不再有大规模降雨,金堤河本次洪峰可以顺利通过,险情会逐步缓解。

聊城市水利局工作人员介绍,金堤河防汛压力较大,河水多是上游来水,即上游积水汇流进入。1999年,国家曾对金堤河河道进行治理,金堤河上游排涝、防汛问题基本得到解决。但上游汇流速度加快,造成内涝水集中在北金堤滞洪区末端,给金堤河末端防汛带来压力。

●信息速递

市民活动中心

即将动工

本报聊城9月12日讯(记者 王传胜 通讯员 张迪)

记者从聊城市住建委获悉,市民活动中心建设项目即将动工,对现有建筑的拆迁工作已全面展开。

据了解,市民活动中心项目,南起东昌东路,北至规划的振兴路,东至规划的滨河路,西至王宅北街及市安装公司家属院东墙。占地总面积约871亩(包括捆绑项目在内总占地面积约946亩),项目确定了用地边界线,整体开发建设范围明确。

市民活动中心的使用功能已编制完成,活动中心经有关设计部门进行方案设计,初步设计成果已完成。目前,项目用地范围内国有土地上的蓝威化工,昌润东城热电两企业的地上建筑物、附属物以及机械设备正在拆除。

随着拆迁工作的全面展开,市民活动中心一期工程在拆迁完成后即将启动。

●追踪报道

城区10个遮阳棚

全部被拆

本报聊城9月12日讯(记者 王传胜) 9月7日,本报C03版报道了《街头遮阳棚刚搭一月就要拆》,截至12日,城区10个遮阳棚已全部被拆除。

9月12日,记者在东昌西路看到,市人民医院路口的两个遮阳棚已被拆除。“搭建时挺快,拆得也很快,几天就全拆了。”一过路市民说,这个路口的遮阳棚是第一个搭建起来的,也是最后一个被拆除的。

随后,记者沿东昌路看到,几个路口的10个遮阳棚全被拆除了。对此,部分市民很惋惜地说,虽然仅搭建了一个月,但这几个遮阳棚为市民遮阳、挡雨,已把它们当成了“好朋友”。